
 1 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
(ως προς την κατηγορία εκπαίδευσης) 

               
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 21-11-2022 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 19363 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 34ης / 16.11.2022 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      

          Αρ. Αποφ. 330/2022   
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 

Λήψη απόφασης για 
πρόσληψη προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού 

Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, 
για την υλοποίηση της 

Πράξης «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - 
ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 

(MIS): 5131910 στο ΠΕΠ 
ΑΤΤΙΚΗΣ, ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 16η του μηνός Νοεμβρίου, 

έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 13:30 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 18895/11.11.2022 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 

75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Με την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: 6ΔΜ7ΩΛΝ-ΣΞΘ) (σε ορθή επανάληψη) 

απόφαση – πρακτικού εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, της 2ης/09.01.2022 

Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξελέγησαν τα τέσσερα (4) 

τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μαζί με τα αναπληρωματικά 

τους, για τη χρονική περίοδο από 09.01.2022 έως 31.12.2023. Η νομιμότητα της 

ανωτέρω απόφασης – πρακτικού διαπιστώθηκε με την με αρ. πρωτ. 

8670/21.01.2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 14/2022 (ΑΔΑ: Ω3Ω5ΩΛΝ-ΑΜΣ) απόφαση Δημάρχου 
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Μαρκοπούλου Μεσογαίας ορίστηκαν οι δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής και ο ίδιος ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα τέσσερα 

(4) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Κορωνιάς Νικόλαος Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

2) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

3) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα εκλήθησαν με τους αναπληρωτές τους.  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: «Λήψη απόφασης για πρόσληψη 

προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για την 

υλοποίηση της Πράξης «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS): 5131910 στο ΠΕΠ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, ΕΣΠΑ 2014-2020», έθεσε ενώπιον των μελών της Οικονομικής 

Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 18810/10.11.2022 σχετική εισήγηση της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Συνοχής, Ανάπτυξης και Εξυπηρέτησης Δημοτών και 

Επιχειρήσεων του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, η οποία παρατίθεται ως έχει 

κατωτέρω: 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 

Χρόνου για την υλοποίηση της Πράξης «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS): 5131910 στο ΠΕΠ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 
Με την αριθ. Πρωτ.: 3788 / 27-12-2021 (ΑΔΑ: ΨΠΒΔ7Λ7-1ΥΠ) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Αττικής, η Πράξη «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5131910, εντάχθηκε στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και 

Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Αττική 2014-2020» που 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.  

Η εγκεκριµένη πράξη, συνολικού προϋπολογισμού 74.880,00€ αφορά στη 

λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας ∆ήµου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, µε προτεινόμενη 

ημερομηνία έναρξης της πράξης την 1-1-2023 και προτεινόμενη ημερομηνία λήξης της 

πράξης την 31/12/2023. 

Οι επιλέξιµες δαπάνες της πράξης περιλαμβάνουν: α) τις άµεσες δαπάνες 

προσωπικού, συνολικού ποσού 62.400,00 ευρώ β) τις λοιπές δαπάνες 12.480,00 ευρώ οι 
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οποίες θα αποζηµιωθούν ως κατ' αποκοπή ποσοστό 20% επί των επιλέξιμων άµεσων 

δαπανών προσωπικού.  

 

Φυσικό αντικείμενο της πράξης :  

Λειτουργία 1 δομής (υποέργο) Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας Δευτέρα -Παρασκευή, 9 π.μ – 5μμ. 

 

Υποέργο 1: Κέντρο Κοινότητας Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

 

- Υποδοχή -Ενημέρωση - Υποστήριξη των πολιτών   

 Υποδοχή των ωφελουμένων και καταγραφή του αιτήματος, αξιολόγηση των 

αναγκών τους. Πληροφόρηση ή/και παραπομπή των πολιτών στα 

προγράμματα πρόνοιας και κοινωνικής ένταξης που υλοποιούνται σε τοπικό, 

περιφερειακό ή εθνικό επίπεδο όπως το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης, τα 

προγράμματα του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους απόρους, 

κοινωνικές δομές και υπηρεσίες όπως το Βοήθεια στο σπίτι, τα Κέντρα 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων, τα Κέντρα Διημέρευσης- Ημερήσιας 

Φροντίδας για άτομα με αναπηρία, τα προγράμματα της Γενικής Γραμματείας 

Δια Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς κ.α. 

 Υποστήριξη των πολιτών για την ένταξη τους στα προαναφερόμενα 

προγράμματα και με ιδιαίτερη έμφαση στην παροχή υποστήριξης κατά τη 

διαδικασία υποβολής της αίτησης για το πρόγραμμα Κοινωνικό Εισόδημα 

Αλληλεγγύης. Τα στελέχη των Κέντρων Κοινότητας φροντίζουν τόσο για την 

ορθή συμπλήρωση των αιτήσεων όσο και για την συλλογή των απαραίτητων 

συνοδευτικών εγγράφων και δικαιολογητικών. 

 

- Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές 

 Συνεργασία και παραπομπή αιτημάτων σε άλλες δομές και υπηρεσίες που 

παρέχονται στα γεωγραφικά όρια της περιοχής λειτουργίας του «Κέντρου 

Κοινότητας», π.χ. Κοινωνικοί Ξενώνες Αστέγων, Ξενώνες Κακοποιημένων 

Γυναικών και θυμάτων διακίνησης και εμπορίας ανθρώπων, Κοινωνικά 

Φροντιστήρια, Δομές Ψυχικής Υγείας, Δομές για ΑμεΑ, Βρεφονηπιακοί και 

Παιδικοί Σταθμοί, Προγράμματα για Ηλικιωμένους, κλπ. 

 Συνεργασία και παραπομπή αιτημάτων: α) σε υπηρεσίες απασχόλησης  (π.χ. 

ΟΑΕΔ) για την ένταξη των ωφελούμενων σε προγράμματα κατάρτισης, 

δράσεις απασχόλησης, επιμορφωτικά σεμινάρια καθώς φυσικά και σε θέσεις 

εργασίας β) σε φορείς αρμόδιους για την εφαρμογή προγραμμάτων της 

Γενικής Γραμματείας Διά Βίου Μάθησης και Νέας Γενιάς. 

 Συνεργασία με την τοπική αγορά εργασίας με στόχο την ένταξη των ανέργων. 

Στόχος είναι η ανάπτυξη επαφών και τακτικής επικοινωνίας με φορείς 

εκπροσώπησης των εργοδοτών και των εργαζομένων (π.χ. Επιμελητήρια, 

ενώσεις και ομοσπονδίες εργαζομένων, συλλόγους επιχειρήσεων ή 

επιχειρηματικών ομάδων, κλπ). Τα Κ.Κ. συνεργάζονται κυρίως με τα Γραφεία 
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Ανέργων των Δήμων (όταν αυτά υφίστανται) για την ανάπτυξη των σχετικών 

συνεργειών. 

 

- Παροχή Υπηρεσιών βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου και διασφάλισης της 

κοινωνικής ένταξης των ωφελουμένων 

 Παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης για την ένταξη στην αγορά εργασίας, 

υπηρεσίες επαγγελματικού προσανατολισμού κ.α. 

 Παροχή συμβουλευτικής ψυχοκοινωνικής στήριξης σε παιδιά, ενήλικες και 

οικογένειες.  

 Ανάπτυξη δράσεων δημιουργικής απασχόλησης και μαθησιακής στήριξης 

παιδιών προσχολικής και σχολικής ηλικίας, σε συνέργεια με τα προγράμματα 

εκπαίδευσης που υλοποιούνται (εκπαιδευτικές δραστηριότητες, μαθησιακή 

υποστήριξη, παροχή γευμάτων, υποστήριξη σχολικού περιβάλλοντος κ.α.). 

 Προγράμματα για συνδρομή στη δημιουργία ευκαιριών για νέους, π.χ. 

επαγγελματικός προσανατολισμός για εφήβους, βελτίωση δεξιοτήτων, 

πολιτισμικές δραστηριότητες, προγράμματα νεανικής συμμετοχής και 

στήριξης, σε συνεργασία με το Συνήγορο του Παιδιού και άλλες υπηρεσίες και 

δομές. 

 Διοργάνωση εκδηλώσεων με επιμορφωτικό, επικοινωνιακό και κοινωνικό 

περιεχόμενο όπως: οργάνωση ομάδων γειτονιάς για την ανάληψη κοινοτικών 

πρωτοβουλιών και την ενεργοποίηση των πολιτών, διοργάνωση 

εκπαιδευτικών σεμιναρίων προληπτικής ιατρικής και συνθηκών υγιεινής 

διαβίωσης, δικτύωση με φορείς της τοπικής κοινωνίας (σχολεία, πολιτιστικοί 

σύλλογοι, επαγγελματικοί φορείς κλπ) για μεικτές πρωτοβουλίες δράσεων για 

την τοπική ανάπτυξη, την καταπολέμηση της σχολικής διαρροής κ.α. 

 Μεικτές δράσεις για την κοινωνικοποίηση και την κοινωνική ένταξη, 

ειδικότερα (αλλά όχι αποκλειστικά) για μαθητές ΑμεΑ, παιδιά με μαθησιακές 

δυσκολίες, Ρομά και Δικαιούχους Διεθνούς Προστασίας. 

 Παροχή ενημερωτικής συνδρομής για θέματα νομικού χαρακτήρα σε σχέση με 

τις παρεχόμενες δυνατότητες, όργανα,  διαδικασίες κ.λπ.  

 Συγκέντρωση και διανομή βασικών αγαθών. 

 Ανάπτυξη Δικτύου Εθελοντισμού που είτε θα συνδράμει το προσωπικό του 

Κέντρου Κοινότητας κατά περίπτωση, πάντοτε υπό την εποπτεία του και με 

βάση τις οδηγίες και κατευθύνσεις του, είτε θα συμβάλλει στις δράσεις των 

υπολοίπων δομών αντιμετώπισης της φτώχειας, υπό τις οδηγίες και τον 

έλεγχο του τακτικού προσωπικού των δομών αυτών. 

 

Για την υλοποίηση της Πράξης  προβλέπεται η πρόσληψη 2 ατόμων. Για τη 

διαδικασία πρόσληψης του παραπάνω προσωπικού ακολουθούνται οι διαδικασίες που 

προβλέπει το θεσμικό πλαίσιο για τις προσλήψεις με σύμβαση ΙΔΟΧ από τους ΟΤΑ για 

δράσεις συγχρηματοδοτούμενες από το ΕΣΠΑ, με όρους ΑΣΕΠ. 

Στο άρθρο 74 του Ν.4430/2016 αναφέρεται η θεσμοθέτηση των κριτηρίων της 

μοριοδότησης για τις προσλήψεις   ΙΔΟΧ.  
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Στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου μας του οικονομικού έτους 2022, έχουν 

εγγραφεί οι αναγκαίες πιστώσεις για την μισθοδοσία του παραπάνω προσωπικού στον ΚΑ 

15.6041.0001 “Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ΙΔΟΧ” ποσό 180.700,00 ευρώ. 

 

Το προσωπικό ανά αριθμό, ειδικότητα και υποέργο της Πράξης όπως έχουν 

εγκριθεί από τη ΕΥΔΕΠ είναι το εξής:  

 

Αριθμός 
ατόμων  Ειδικότητα Διάρκεια Σύμβασης  

 
Υποέργο  

2 
(δύο)  

ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών  

«Από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι 12 
μήνες με ανανέωση ή παράταση έως τη 

λήξη του προγράμματος/ 
έργου/υποέργου» 

Υποέργο α/α 1 : 
«Ίδρυση και 

Λειτουργία Κέντρου 
Κοινότητας στο Δήμο 

Μαρκόπουλου 
Μεσογαίας» 

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως 

λάβει απόφαση για την πρόσληψη του προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 

Ορισμένου Χρόνου για την υλοποίηση της παραπάνω Πράξης. 

 

Η Α/Α ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ,  

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥ  
 

 

Στη συνέχεια ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτής και έλαβε 

υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 18810/10.11.2022 εισήγηση της Διεύθυνσης 

Κοινωνικής Συνοχής, Ανάπτυξης και Εξυπηρέτησης Δημοτών και Επιχειρήσεων του 

Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3788/27-12-2021 (ΑΔΑ: 

ΨΠΒΔ7Λ7-1ΥΠ) απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, τις διατάξεις του άρθρου 72 

του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 40 του 

Ν.4735/2020 (ΦΕΚ 197Α/12.10.2020), τροποποιήθηκε και ισχύει και 

συγκεκριμένα την περίπτωση δ’ και μετά από διαλογική συζήτηση,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού δύο (2) ατόμων ειδικότητας ΠΕ/ΤΕ 

Κοινωνικών Λειτουργών, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 

Χρόνου, για την υλοποίηση της Πράξης «ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ». 

Η διάρκεια των ανωτέρω συμβάσεων, όπως έχει εγκριθεί από τη ΕΥΔΕΠ, 

ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι δώδεκα (12) μήνες με ανανέωση 

ή παράταση έως τη λήξη της πράξης. 
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Στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου μας του οικονομικού έτους 2022, 

έχουν εγγραφεί οι αναγκαίες πιστώσεις για την μισθοδοσία του παραπάνω 

προσωπικού στον ΚΑ 15.6041.0001 “Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων ΙΔΟΧ” ποσό 

180.700,00 ευρώ. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του 

επόμενου έτους. 

Παρακαλείται η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου να προβεί στις απαραίτητες 

ενέργειες. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 330/2022. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν απόσπασμα του πρακτικού, υπογράφεται ως 

ακολούθως: 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                           ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
   

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    

ΑΔΑ: ΩΤΝΖΩΛΝ-ΦΒΚ
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